

免费申领10000元“装修梦想基金”

圆梦装修最后一天，错过悔十年

2018届业主梦想设计大赛明日闭幕，助梦六重大礼即将取消



□文/图 半岛全媒体记者 郭振亮

“在这次活动中，天地和助梦团队主动为每户业主补贴10000元奖金，作为‘装修梦想基金’，目的就是圆满完成业主的装修梦想。”2018届业主梦想设计大赛30位金牌设计师郑重承诺，只要你有装修梦想，哪怕是白日梦，我们都会全力以赴去实现。记者了解到，梦想设计大赛将于明天正式闭幕，最后5个名额等您锁定，活动报名截至4月21日下午5点，望广大业主抓紧时间参与报名，错过本次圆梦机会，也许将后悔十年，“装修梦想基金”申领电话：80828082。

【承诺】 免费领万元基金 全力实现“装修梦想”

近年来，天地和在青岛刮起了一股“装修梦想风”，《金牌设计师立下“军令状”，竟为业主省下200万》、《88平米两居室秒变百平米海景豪宅》、《一家6口人蜗居40㎡“麻雀房”，祖孙三代悬赏求改造》……一个个装修案例让岛城业主刷新了对装修设计的新认识。

“我看了文章之后，觉得特别好，遇到一个好的设计师，就像遇到一个好的医生一样，能解决掉房子装修改造中所面临的一系列‘疑难杂症’。”岛城业主刘女士分析说，好的设计不仅能让装修添彩，更能让房子在无形之中增值。

“作为整装218项真全包的装修企业，天地和举办了一场史无前例的业主梦想设计大赛。”天地和家装执行总裁杨勇介绍，天地和的30位金牌设计师、30位金牌工长主动拿出大赛中的10000元奖金，无偿补贴给业主作为‘装修梦想基金’，就是为了实现业主个性化装修梦想设置的，专款专用。

【大礼】 装修六重大礼 明天下午5点将取消

除了一万元的“装修梦想基金”豪礼之外，天地和业主梦想设计大赛为参赛的业主，一共准备了6重梦想大礼。

天地和执行总裁杨勇介绍说：“首先，最实惠的是装修工程款交1万抵4万，交2万抵10万。天地和为什么敢这么做，是因为天地和的176家材料商得知了这次活动以后，也是大力地支持赞助。同时，全房21件豪华家具免费送，全房8件家电免费送。”

此外，所有参加这次活动的岛城业主，还能享受天地和全房8大电器免费升级为海尔品牌智能新款的优惠。“我作为青岛天地和的执行总裁，特别为这次大赛申请了‘总裁见面礼’，也就是价值1万元的空气净化器和净水机免费送；同时申请天地和总部后决定，全房价值两万元的设计费全免。”杨勇介绍说，这六重大礼是作为本次业主梦想设计大赛专设的，所以活动在明天下午5点结束后，将全部取消。

【倒计时】 装修梦想报名最后一天 错过悔十年

4月19日，记者了解到，天地和精心打造的业主梦想设计大赛从上周开始启动，活动得到了岛城广大业主的热捧。“本周六闭幕礼，将代表着本次大赛的最终结束，开幕礼的时候，可以说是人山人海，不少业主都已经拿到了10000元的‘装修梦想基金’。”杨勇介绍说，“承接本次大赛的金牌设计师只有30位，所以本次活动名额也仅限30个，报满即止。”

“经过资格审核后，数据统计显示，目前报名人数也只剩下5个了。”杨勇特别提示广大岛城业主，把握最后实现装修梦想的机会，望广大业主抓紧时间拨打热线电话：80828082，提前锁定名额。



天地和2018业主梦想设计大赛出了很多精品设计。



美女设计师巧设计为业主增值十几万。

六重豪礼 圆梦装修

豪礼1：176家大牌材料商全力赞助，装修款交1万抵4万，交2万抵10万

豪礼2：全房21件豪华家具免费送，全房8大电器免费送

豪礼3：海尔集团助梦业主梦想设计大赛，8大电器免费升级为海尔品牌

豪礼4：总裁特别关照礼，价值一万元的空气净化器和净水机免费送

豪礼5：总部特别批示，2万元设计费全免

豪礼6：每户补贴5000元的设计基金款和5000元的工程基金款

装修！只要你有梦想，哪怕是白日梦，我们也会全力以赴，帮您实现！

名额仅限**30**位，圆梦热线：**80828082**

【圆梦装修最后一天，错过悔十年】

郑重承诺：

- 1、所有装修产品均采用一线大品牌，真材实料，假一罚十
- 2、装修不满意，就砸掉，一切重装费用由天地和承担
- 3、在天地和装修贵1万，补1万，贵10万，补10万
- 4、本次业主梦想设计大赛，由权威媒体全程监督

（本活动最终解释权归《业主梦想设计大赛》主办方所有）

制图/谭云滨

扫码抢名额

【业主说法】 美女设计师为圆梦业主 怒怼项目经理

为了真正完美地实现业主的装修梦想，美女金牌设计师精心设计了一套装修设计图纸，但是项目经理面对设计复杂、施工困难的图纸却发了愁，表示难度太高、工作量太大无法接手；一边是要求完美的设计，一边是困难重重的施工，一场设计师与项目经理的“战争”一触即发……

为圆梦装修，设计师寸步不让

“房子实测面积124平米，三室两厅两卫，因为要考虑到老中青三代人要同时居住，三代人对房间的要求各有不同。当时提了四版设计方案，业主都不是特别满意。”天地和金牌金牌设计师蔡雅丽，为西海岸的一处装修犯了难。

为了深入了解业主全面的需求，蔡雅丽亲自开车跑到老胶南业主家实地考察不下四五次，设计方案反复推翻重做十多次。她发现，要真正完美实现业主的梦想，必须改变房屋结构，但这势必增加工程量，项目经理提出施工困难太大，没法做。一时间，双方剑拔弩张，现场弥漫着浓浓的火药味儿……

完美设计为业主增值十几万

经过协调，天地和决定为业主提供一万元的“梦想装修基金”，为他提供了资金支持。

设计方案一出，完美解决了房间的限制性因素，一下子相当于为业主增加了七八个平米的面积。男女主人的房间在走廊上设计了一个照片墙，记录了二人结婚十几年的美好回忆；老人房实用大方，沿着窗户专门设计了榻榻米，可以方便老人晒晒太阳；孩子的房间全屋定制榻榻米和书桌，很好地满足了孩子玩乐和学习的功能。

新方案不仅为业主增加了七八个平米的面积，相当于为业主多赚了十多万元，而且整个房屋的个性设计和细节工程量非常大，几乎全部是量身定制，即便是这样，最终竟然没让业主多花一分钱，还达成了业主的梦想。